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Seminář 10 

Ocenění společnosti 
 

1. Která aktiva řadíme nejčastěji mezi provozně nepotřebná? Jakým způsobem přistupujeme 

k ocenění těchto aktiv?  

2. Jak určíme míru růstu pro druhou fázi ocenění? 

3. Na základě údajů z rozvah a VZZ společnosti Arctic Industry (viz soubor v Excelu), určete 

její hodnotu s využitím metody FCFF. Kromě údajů v příloze víme, že: 

▪ Náklady vlastního kapitálu společnosti odpovídají 16,5 %.  

▪ Provozně potřebná výše peněžních prostředků je stanovena podle ukazatele 

okamžité likvidity (L1 = 0,2). 

▪ Pro druhou fázi uvažujeme míru růstu 2,5 %.  

4. Vycházejte ze zadání č. 3 a vypočítejte ekonomickou přidanou hodnotu společnosti (EVA).  

5. Finanční analytik by rád pro ocenění společnosti LIMO, která nemá obchodovatelné akcie, 

využil také metodu násobků.  

Určete hodnotu společnosti jako celku, hodnotu vlastního kapitálu a hodnotu akcie společnosti 

LIMO, pokud víte, že analytikovi se podařily najít informace o 6 společnostech (viz soubor 

v Excelu) ze stejného odvětví, jejichž akcie jsou na burze obchodovány. Potřebné informace 

o společnosti LIMO jsou uvedeny rovněž v tabulce. 

 

 

 


